

## **В Политбюро ЦК КПСС<sup>1</sup>**

Как указывалось на заседании, принятие такого Закона будет иметь исключительно важное значение в осуществлении глубокой перестройки системы управления, всенародного развития ее демократических начал, повышения социалистической предприимчивости и ответственности трудовых коллективов, активизации человеческого фактора.

В проекте Закона намечается определить основы хозяйственной самостоятельности предприятий и объединений, широкого использования экономических методов управления, полного хозяйственного расчета и самофинансирования, принципы отношений предприятий с вышестоящими министерствами и ведомствами, плановыми, финансовыми и другими органами управления, местными Советами народных депутатов. Особое внимание уделяется повышению активности трудовых коллективов, реализации прав, предоставленных им Конституцией и законодательством СССР. Важное место в проекте Закона займут вопросы социального развития трудовых коллективов, их самоуправления. Одобрав основные направления подготовки проекта Закона о социалистическом предприятии, Политбюро признало целесообразным продолжить эту работу, имея в виду принципиальное значение указанного Закона для проведения в жизнь курса партии на ускорение экономического и социального развития советского общества.

---

<sup>1</sup> «Правда», 12 декабря 1986 г.